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Refer to the Important Safety Instructions enclosed in the carton. Please read and keep this Quick Start
Guide, Important Safety Instructions and, Warranty.

For additional information about your Bose® SoundLink® Bluetooth® speaker lIl, refer to the Owner’s Guide:
http://global.Bose.com U.S. only: http://owners.Bose.com

AC power supply
@ Extend the prongs from the AC power supply.

Connecting to AC power

@ Plug the power cord on the AC power supply into the DC connector on the speaker. Plug the AC power supply
into a live AC (mains) outlet. The speaker emits a tone to confirm connection to AC power and the battery
begins to charge.

Note: The first time using your SoundLink® Bluetooth® speaker lI, connect it to AC (mains) power and charge the

battery for three hours. You can use the speaker while charging the battery.

Pairing and connecting Bluetooth® devices

© To pair and connect a Bluetooth device to the speaker:
A. Press Power () to turn the speaker on.
Note: If you are using the speaker for the first time, the speaker automatically becomes discoverable (Blue-
tooth status indicator blinks blue). After a device pairs and connects to the speaker, the speaker remains
connected (Bluetooth status indicator solid white).
B. Press Bluetooth )B to make the speaker discoverable.
C. Turn on Bluetooth on your device, locate the Bluetooth device list, and select the device named, “Bose SLIII.”
If your device prompts you for a passcode, enter “0000” (four zeroes).
D. When pairing is complete and your device is connected to the speaker, the Bluetooth status indicator * on the
speaker changes from blinking blue to solid white and the speaker emits a tone.
Notes:
+ Press Bluetooth on the speaker to switch between connecting/connected and discoverable.
+ If the speaker turns off after five minutes, it has not paired or connected with your device. Try pairing your device
again or see “Troubleshooting” below.
Speaker memory
The speaker can remember up to six paired devices. If you pair the speaker with an additional device, the device
least recently connected is no longer paired with the speaker.
To clear the speaker memory of all devices, press and hold Bluetooth * on the speaker (about 10 seconds) until
you hear a tone. All devices are cleared and the speaker becomes discoverable.
Reconnecting a device
When powered on, the speaker reconnects with a device in memory, starting with the last connected device. If the
last connected device is not available, the speaker connects to the next to last connected device, and so forth.
The speaker searches for a paired device for approximately 30 seconds.

Control buttons and status indicators

Control buttons are located on the top of the speaker.

| + Press to turn the speaker on or off. If the speaker is not used within 30 minutes, the speaker
U automatically turns off to preserve battery power.
+ Press and hold to observe the battery status indicator.

* Press to select the Bluetooth source.
+ The speaker attempts to connect to the last paired device. If there are no paired devices, the
speaker becomes discoverable.

+ Once Bluetooth is connected, press again to set the speaker to discoverable and allow pairing with
another Bluetooth device.

+ Each time you press Bluetooth, the speaker switches between connecting/connected and
discoverable.

AUX | Press to select the AUX source.

Press to mute/unmute sound from the speaker.

||

* Press = to incrementally decrease speaker volume. Press and hold to continously decrease
speaker volume.
+ + Press + to increase speaker volume. Press and hold to continously increase speaker volume.

Status indicators illuminate when an audio source or speaker state is activated.

Espariol

Consulte las instrucciones de seguridad importantes incluidas en la caja. Lea y guarde esta Guia de inicio
rapido, las instrucciones de seguridad importantes y la garantia.

Si desea informacién adicional sobre su altavoz Bose® SoundLink® Bluetooth® Ill, consulte la Guia del usuario:
http://global.Bose.com Solo EE UU: http://owners.Bose.com

Fuente de alimentacion de CA

© Extienda los terminales de la fuente de alimentacion de CA.
Conectar a lared eléctrica de CA

@ Enchufe el cable de alimentacion de la fuente de alimentacion de CA en el conector DC del altavoz. Conecte
la fuente de alimentacion de CA a una toma de la red eléctrica en funcionamiento. El altavoz emite un tono
para confirmar la conexion a la red y la bateria empieza a cargarse.

Nota: La primera vez que utilice el altavoz SoundLink® Bluetooth® lll, conéctelo a la red eléctrica de CAy cargue la

bateria durante tres horas. Puede utilizar el altavoz mientras se carga la bateria.

Emparejar y conectar dispositivos Bluetooth®

© Para emparejar y conectar un dispositivo Bluetooth al altavoz:
A. Pulse Alimentacion () para encender el altavoz.

Nota: Si es la primera vez que utiliza el altavoz, se pondré automaticamente en modo detectable (el indicador
de estado Bluetooth parpadea en azul). Cuando un dispositivo se empareja y se conecta al altavoz,
este permanece conectado (el indicador de estado Bluetooth se mantiene en blanco sin parpadeo).
B. Pulse Bluetooth * para que el altavoz sea detectable.
C. Encienda Bluetooth en el dispositivo, localice la lista de dispositivos Bluetooth y seleccione el dispositivo
llamado “Bose SLIII.” Si el dispositivo le pide una contrasefia, introduzca “0000” (cuatro ceros).
D. Cuando termine el emparejamiento y el dispositivo esté conectado al altavoz, el indicador de estado Bluetooth
)B del altavoz deja de parpadear en azul y pasa a blanco sin parpadeo y el altavoz emite un tono.
Notas:
+ Pulse Bluetooth en el altavoz para cambiar entre conectando/conectado y detectable.
+ Si el altavoz se apaga después de cinco minutos, no se ha emparejado o conectado con el dispositivo.
Intente emparejar el dispositivo de nuevo o consulte “Resolucion de problemas” mas adelante.
Memoria del altavoz
El altavoz puede recordar hasta seis dispositivos emparejados. Si empareja el altavoz con un dispositivo
adicional, el dispositivo conectado menos recientemente dejara de estar emparejado con el altavoz.
Para borrar todos los dispositivos de la memoria del altavoz, pulse y mantenga pulsado el boton Bluetooth * del
altavoz (unos 10 segundos) hasta que se emita un tono. Todos los dispositivos se borraran y el altavoz pasaré a
estar detectable.
Volver a conectar un dispositivo
Cuando esta encendido, el altavoz se vuelve a conectar a un dispositivo en memoria, empezando por el tltimo
que haya estado conectado. Si el dltimo dispositivo conectado no esta disponible, el altavoz se conecta al
penditimo que haya estado conectado, y asi sucesivamente. El altavoz busca un dispositivo conectado durante
30 segundos aproximadamente.

Botones de control e indicadores de estado

Los botones de control estan situados en la parte superior del altavoz.

Frangais

Consultez les informations de sécurité importantes figurant dans le carton d’emballage. Consultez
attentivement et conservez ce Guide de prise en main rapide, les consignes de sécurité et la garantie.
Pour plus d'informations sur votre enceinte Bose® SoundLink® Bluetooth® Ill, consultez le mode d’emploi :
http://global.Bose.com Etats-Unis uniquement : http://owners.Bose.com

Alimentation secteur
(1) Dépliez la fiche de I'alimentation secteur.
Connexion au secteur

@ Insérez la fiche du cordon du boitier d'alimentation dans le connecteur DC de I'enceinte. Branchez le boitier
d'alimentation & une prise électrique sous tension. L'enceinte émet un signal sonore pour confirmer qu’elle est
alimentée, et la charge de la batterie débute.

Remarque : Avant d'utiliser votre enceinte SoundLink® Bluetooth® Ill, raccordez-la au secteur durant trois heures

afin de charger la batterie. Vous pouvez utiliser I'enceinte pendant la recharge de la batterie.

Association et connexion avec un appareil Bluetooth®

© Association d’un appareil Bluetooth a I'enceinte :
A. Appuyez sur la touche Power (') pour mettre 'enceinte en service.

Remarque : Si c'est la premiére utilisation de I'enceinte, celle-ci se met automatiquement en mode découverte
(Iindicateur d'état Bluetooth clignote en bleu). Apres I'association d’'un appareil avec I'enceinte, celle-ci
reste connectée (I'indicateur d'état Bluetooth reste allumé en blanc).

B. Appuyez sur la touche Bluetooth )B pour mettre I'enceinte en mode découverte.

C. Activez la fonction Bluetooth sur votre appareil, ouvrez la liste des dispositifs Bluetooth et sélectionnez

« Bose SLIII ». Si votre appareil Bluetooth vous demande un mot de passe, saisissez quatre zéros (0000).
D. Lorsque I'association est terminée et que I'appareil est connecté a I'enceinte, I'indicateur d'état Bluetooth )B
de celle-ci cesse de clignoter en bleu pour rester allumé en blanc, et I'enceinte émet une tonalité.
Remarques :
+ Appuyez sur la touche Bluetooth de I'enceinte pour passer successivement en mode connexion/connecté
et découverte.
+ Si I'enceinte se met hors tension au bout de cing minutes, cela signifie qu'elle n'a pas détecté votre appareil Bluetooth.
Essayez a nouveau d'associer votre appareil ou consultez la section « Résolution des problémes » ci-dessous.

Mémoire de I’enceinte

L’enceinte mémorise ses associations avec six appareils au maximum. Si vous I'associez & un appareil

supplémentaire, 'association avec I'appareil le moins récemment connecté est remplacée.

Pour effacer toutes les associations de la mémoire de 'enceinte, maintenez appuyée sa touche Bluetooth

environ 10 secondes, jusqu'a I'émission d'un signal sonore. Toutes les associations avec des appareils Bluetooth

sont supprimées de la mémoire de I'enceinte.

Reconnexion a un appareil associé

Une fois mise sous tension, I'enceinte se reconnecte avec un appareil mémorisé, en commengant par le dernier

appareil connecté. Si ce dernier appareil connecté n’est pas disponible, I'enceinte tente de se connecter a

g%vant-dedrnier appareil connecté, et ainsi de suite. L'enceinte recherche un appareil auquel se connecter pendant

secondes.

Touche de commande et indicateurs d'état

Les touches de commande sont situées sur le dessus de I'enceinte.

| + Pulse para encender o apagar el altavoz. Si el altavoz no se utiliza durante 30 minutos, se apaga
U automaticamente para ahorrar energia de la bateria.
+ Pulse y mantenga pulsado para observar el indicador de estado de la bateria.

* Pulse para seleccionar la fuente Bluetooth.
+ El altavoz intentara conectar con el dltimo dispositivo emparejado. Si no hay dispositivos
emparejados, el altavoz pasa al modo detectable.
+ Cuando se conecte Bluetooth, pulse de nuevo para poner el altavoz en modo detectable y permitir
el emparejamiento con otro dispositivo Bluetooth.
+ Cada vez que pulsa Bluetooth, el altavoz cambia entre conectando/conectado y detectable.

AUX |Pulse para seleccionar la fuente AUX.

\\ Pulse para silenciar/recuperar el sonido del altavoz.

== |+ Pulse = para bajar incrementalmente el volumen del altavoz. Pulse y mantenga pulsado para bajar
continuamente el volumen del altavoz.
+ + Pulse + para subir el volumen del altavoz. Pulse y mantenga pulsado para subir continuamente

el volumen del altavoz.

| « Une pression : mise sous ou hors tension de I'enceinte. Si I'enceinte reste inutilisée durant plus de
U 30 minutes, elle s'éteint automatiquement pour préserver la batterie.
+ Pression prolongée : controle de I'indicateur d'état.

* Une pression : sélection de la source Bluetooth.
+ L’enceinte tente de se connecter au dernier appareil associé. Si aucun appareil n’est associé,
I'enceinte se met en mode Découverte.
+ Aprés avoir activé la fonction Bluetooth, appuyez une nouvelle fois sur la touche pour mettre
I'enceinte en mode Découverte et lui permettre de s’associer & un autre appareil Bluetooth.

+ Appuyez sur la touche Bluetooth de I'enceinte pour passer successivement en mode connexion/
connecté et découverte.

AUX | Appuyez sur cette touche pour sélectionner la source AUX.

\\ Une pression permet de couper ou restaurer le son de I'enceinte.

=== |+ Touche Moins (=) : réduction du volume. Appui prolongé : réduction du volume en continu.
+ + Touche Plus (=) : augmentation du volume. Appui prolongé : augmentation du volume en continu.

* Indicates the Bluetooth speaker state when the Bluetooth source is selected:
+ Blinking blue — Discoverable and ready to pair with a Bluetooth device.

+ Blinking white — Attempting to connect to a paired device.

* Solid white — Connected to paired device.

+ Blinks as the volume of the speaker increases or decreases, when Bluetooth is the source. When
the indicator blinks twice, the maximum or minimum volume has been reached.

AUX [+ AUXs the selected source.

+ Blinks as the volume of the speaker increases or decreases when AUX is the source. When the
indicator blinks twice, the maximum or minimum volume has been reached.

[===} |Indicates the battery power level:

Green - full charge  Yellow - medium charge  Blinking red - charge is needed

\\ Blinks to indicate the sound is muted.

Note: The SERVICE connector on the back of the speaker is only for software updates. It cannot be used to
connect an audio device.

Battery
Charging
Recommended charging time is three hours to fully charge the battery. You can use the speaker while charging
the battery.

[m==} |Blinking yellow
Solid green Battery is fully charged

Battery is charging

Note: Battery performance varies with the content played and loudness at which it is played. In typical usage,
the speaker battery lasts up to 14 hours.

Protection mode

When the speaker is unplugged and unused for more than 24 days, it enters battery protection mode to preserve

battery power. To reactivate the speaker connect it to AC power.

Replacing

Only Bose can replace the battery in your speaker. For battery replacement, please contact Bose Customer

Service.

Tips on placing the speaker

V}\]Ihen usLng your Bose® speaker indoors or outdoors, the tonal quality can vary depending on where you place

the speaker.

When using your speaker outdoors, you should expect the tonal quality to change as you move farther away from

the speaker.

Keep the following guidelines in mind when placing your speaker:

+ For optimal sound, the front of the speaker (with the Bose logo) should face the user.

+ For best bass response, the back of the speaker should be a few inches from a vertical surface.

+ Do not place the speaker in a small area that is enclosed on all sides except the front, as this will adversely
affect sound quality.

+ Do not place the speaker on wet or dirty surfaces.

Troubleshooting

For additional troubleshooting information for your Bose® SoundLink® Bluetooth® speaker IlIl, refer to the Owner's

Guide at http://global.Bose.com

Speaker will not turn on

+ If operating on AC power, ensure your speaker is connected to a working AC (mains) by the Bose AC power
supply included with your speaker.

+ If operating on battery power, the battery may be in protection mode or discharged. Connect to a working AC
outlet to restore the battery to operational mode.

Cannot pair and connect the speaker with my Bluetooth device

+ Ensure your speaker is discoverable (Bluetooth status indicator blinks blue).

+ Ensure Bluetooth is activated on your device, you have selected “Bose SLIII" in the Bluetooth device list, and the
connection has been confirmed by your device.

+ Your Bluetooth device may be out of range. Try moving it closer to the speaker.

« If possible, turn off all other nearby Bluetooth devices or disable their Bluetooth functionality.

+ Refer to the owner’s guide, help system, or technical support for your Bluetooth device to learn how it pairs with
other Bluetooth devices.

+ Turn the speaker off and back on, and pair your device and speaker.

+ Check for updated software for your Bluetooth device, or go to owners.Bose.com for updates to the SoundLink®
Bluetooth® speaker IlI.

Paired Bluetooth device will not connect to the speaker

+ Ensure the speaker is in connecting mode (Bluetooth status indicator blinks white).

+ Ensure Bluetooth is enabled on your device.

« Your device may be out of range. Try moving it closer to the speaker.

+ Turn the device off and back on, and connect it to the speaker.

+ If possible, turn off all other nearby Bluetooth devices or disable their Bluetooth functionality.

+ Clear the speaker memory. Pair and connect the device to the speaker again.

+ Reset the speaker. Press and hold Mute on the speaker for ten seconds until all status indicators briefly
illuminate and the speaker turns off. Turn the speaker on again, and connect your device.

The speaker indicates a connection, but is not playing music

+ Ensure the device you want to hear is connected to the speaker and playing audio.

+ Ensure the speaker is not muted and the speaker volume is turned up.

+ Turn up the volume on your device.

+ Your device may be out of range. Try moving it closer to the speaker.

+ Move your device away from any device that generates electromagnetic interference, such as another Bluetooth
device, cordless phone, microwave oven, or wireless router.

+ Turn off or disable Bluetooth functionality on all other nearby paired devices (including Bose® preferred devices)
and reconnect the device you want to hear.

+ Turn the speaker off and back on.

+ Reset the speaker. Press and hold Mute on the speaker for ten seconds until all status indicators briefly
illuminate and the speaker turns off. Turn the speaker on again, and connect your device.

Cleaning

To clean the exterior surface of your product, wipe it using a soft, dry cloth.
+ Do not use solvents, chemicals, or sprays.
+ Do not allow liquids to spill or objects to drop into any openings.

Technical information

AC power supply rating Dimensions

Input: 100 - 240V, 50/60Hz, 600mA 51"Hx9.6"Wx 1.9"D
Output: 17 VDC, 1A Max (13.0cm x 24.4 cm x 4.8 cm)
Input power rating Temperature range for use
Input: 17 - 20 VDC, 1A Max 32° to 113°F (0° to +45°C)
Weight

3.03 Ib. (1.37 kg)

Please complete for your records

The serial number is located on the bottom of the speaker:
The model number is located on the bottom of the speaker:
We suggest you keep your receipt with this Quick Start Guide.
Register your speaker by going to http://global.Bose.com/register.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Bose
Corporation is under license.

Refer to the complete Owner’s Guide, available online, for more information about your Bose® SoundLink® Bluetooth® speaker Ill.
To request a printed copy of the complete Owner’s Guide, please refer to the phone numbers provided for your region.

©2013 Bose Corporation. No part of this work may be reproduced, modified, distributed, or otherwise used without written permission.

Los indicadores de estado se iluminan cuando se activa una fuente de audio o un estado del altavoz.

Les indicateur d’état s'illuminent lorsqu’une source ou un changement d'état sont activés.

* Indica el estado del altavoz Bluetooth cuando se selecciona la fuente Bluetooth:
+ Azul con parpadeo - Detectable y listo para emparejarse con un dispositivo Bluetooth.
+ Blanco con parpadeo - Intentando conectar con un dispositivo emparejado.
* Blanco sin parpadeo — Conectado un dispositivo emparejado.
+ Parpadea a medida que el volumen del altavoz sube o baja cuando Bluetooth es la fuente.
Cuando el indicador parpadea dos veces, se ha llegado al volumen méximo o minimo.

* Indique I'état Bluetooth de I'enceinte lorsque la source Bluetooth est sélectionnée :
+ Bleu clignotant : mode Découverte, I'enceinte est préte a s'associer a un appareil Bluetooth.
+ Blanc clignotant : I'enceinte tente de se connecter a un appareil associé.
* Blanc fixe : I'enceinte est connectée & un appareil associé.
« Lorsque la source est connectée par Bluetooth, cet indicateur clignote tant que le volume augmente ou
diminue. L'indicateur de clignote deux fois pour indiquer que le volume maximal ou minimal a été atteint.

AUX |+ AUXes la fuente auxiliar.

+ Parpadea a medida que el volumen del altavoz sube o baja cuando AUX es la fuente.
Cuando el indicador parpadea dos veces, se ha llegado al volumen méximo o minimo.

[=== |Indica el nivel de energia de la bateria:

Verde - carga completa  Amarillo - carga media

Rojo con parpadeo - es necesario cargar

\\ Parpadea para indicar que el sonido esté silenciado.

Nota: El conector SERVICE de la parte posterior del altavoz esta destinado tnicamente a las actualizaciones del
software. No se puede utilizar para conectar un dispositivo de audio.

Bateria

‘

Cargar
El tiempo recomendado de carga es de tres horas para cargar completamente la bateria. Puede utilizar el altavoz
mientras se carga la bateria.

[===} |Parpadeo amarillo La bateria se esta cargando

Verde sin parpadeo | La bateria estad completamente cargada

Nota: El rendimiento de la bateria varia segtin el contenido reproducido y el volumen al que se reproduce. En uso
tipico, la bateria del altavoz dura hasta 14 horas.

Modo de proteccion

Si el altavoz se desconecta y no se utiliza durante mas de 24 dias, pasa al modo de proteccion de la bateria para

ahorrar energia. Para reactivar el altavoz, conéctelo a la red eléctrica.

Sustitucion

Solo Bose puede sustituir la bateria del altavoz. Para la sustitucion de la bateria, péngase en contacto con el

Servicio al cliente de Bose.

Consejos sobre la colocacion del altavoz

Cuando utiliza el altavoz Bose® en interiores o exteriores, la calidad tonal puede variar segin dénde coloque

el altavoz.

Cuando utiliza el altavoz en exteriores, es probable que la calidad tonal cambie cuando se aleja del altavoz.

Tenga en cuenta las directrices siguientes a la hora de colocar el altavoz:

+ Para conseguir un sonido optimo, la parte frontal del altavoz (con el logotipo de Bose) debe estar orientada al usuario.

+ Para conseguir la mejor respuesta de graves, la parte posterior del altavoz debe estar a unas pulgadas de una
superficie vertical.

+ No coloque el altavoz en areas pequefias que estén cerradas por todos lados salvo la parte delantera, pues la
calidad de sonido se vera afectada.

+ No coloque el altavoz sobre superficies himedas o sucias.

Resolucion de problemas

Para obtener informacion adicional sobre la resolucion de problemas del altavoz Bose® SoundLink® Bluetooth® |l

consulte la Guia del usuario en http://global.Bose.com

El altavoz no se enciende

+ Si funciona con alimentacion de CA, aseglrese de que el altavoz esté conectado a una toma de la red eléctrica
en funcionamiento mediante la fuente de alimentacion de CA incluida con el altavoz.

+ Si funciona con energia de la bateria, es posible que esta se encuentre en modo de proteccion o descargada.
Conéctela a una toma de la red eléctrica en funcionamiento para restablecer el modo operativo de la bateria.

No puedo emparejar y conectar el altavoz con mi dispositivo Bluetooth

. Comprr)ebe que el altavoz se encuentra en modo detectable (el indicador de estado Bluetooth parpadea
en azul).

+ Asegurese de que Bluetooth esté activado en el dispositivo, que ha seleccionado “Bose SLIII" en la lista de
dispositivos Bluetooth y que el dispositivo ha confirmado la conexion.

+ Es posible que el dispositivo Bluetooth se encuentre fuera de cobertura. Acérquelo al altavoz.

+ Si es posible, apague todos los dispositivos Bluetooth cercanos o desactive su funcion Bluetooth.

+ Consulte la guia del usuario, el sistema de ayuda o al servicio técnico de su dispositivo Bluetooth para saber
como se empareja con otros dispositivos Bluetooth.

+ Apague el altavoz y vuelva a encenderlo y empareje el dispositivo y el altavoz.

+ Compruebe si hay software actualizado para su dispositivo Bluetooth o visite owners.Bose.com para comprobar
si hay actualizaciones para el altavoz SoundLink® Bluetooth® Ill.

El dispositivo Bluetooth emparejado no se conecta al altavoz

+ Compruebe que el altavoz esta en modo de conexion (el indicador de estado Bluetooth parpadea en blanco).

+ Compruebe que Bluetooth esta activado en el dispositivo.

« Es posible que el dispositivo se encuentre fuera de cobertura. Acérquelo al altavoz.

+ Apague el dispositivo y vuelva a encenderlo y conéctelo al altavoz.

+ Si es posible, apague todos los dispositivos Bluetooth cercanos o desactive su funcion Bluetooth.

+ Borre la memoria del altavoz. Empareje y conecte el dispositivo al altavoz de nuevo.

+ Reinicie el altavoz. Pulse y mantenga pulsado Silenciar en el altavoz durante diez segundos hasta que todos los
indicadores de estado se iluminen brevemente y se apague el altavoz. Encienda el altavoz de nuevo y conecte
el dispositivo.

El altavoz indica una conexion, pero no reproduce musica

+ Compruebe que el dispositivo que desea escuchar esta conectado al altavoz y reproduce audio.

+ Asegurese de que el altavoz no esta silenciado y que el volumen del altavoz est4 ajustado a un nivel alto.

+ Suba el volumen en el dispositivo.

+ Es posible que el dispositivo se encuentre fuera de cobertura. Acérquelo al altavoz.

+ Separe el dispositivo de cualquier dispositivo que genere interferencias electromagnéticas, como otro dispositivo
Bluetooth, teléfono inalambrico, horno microondas o router inalambrico.

+ Apague o desactive la funcion Bluetooth en todos los demas dispositivos emparejados cercanos (incluidos los
dispositivos preferidos Bose®) y vuelva a conectar el dispositivo que desea escuchar.

+ Apague y vuelva a encender el altavoz.

+ Reinicie el altavoz. Pulse y mantenga pulsado Silenciar en el altavoz durante diez segundos hasta que todos los
indicadores de estado se iluminen brevemente y se apague el altavoz. Encienda el altavoz de nuevo y conecte
el dispositivo.

Limpieza
Para limpiar la superficie exterior del producto utilice una bayeta suave y seca.

+ No use disolventes ni productos quimicos o aerosoles.
+ Procure que no se derrame ningun liquido ni que caigan objetos en las aberturas.

Informacion técnica

Tension de la fuente de alimentacion de CA Dimensiones
Entrada: 100-240 V~\_, 50/60 Hz, 600 mA 13,0x 24,4 x4,8 cm
Salida: 17 VCC, 1 A méax. (alto x ancho x fondo)

Potencia de entrada nominal Intervalo de temperatura para uso
Entrada: 17 - 20 VCC, 1 A max. De 0° a +45°C

Informacion para conservar como referencia

El nimero de serie se encuentra en la base del altavoz:

El nimero de modelo se encuentra en la base del altavoz:

Se recomienda conservar el recibo de compra junto con esta Guia de inicio rapido.
Registre su altavoz visitando http://global.Bose.com/register.

La marca y los logotipos Bluetooth® son marcas registradas de Bluetooth SIG, Inc. y todo el uso de dichas marcas por parte Bose
Corporation se realiza bajo licencia.

Consulte la Guia del usuario completo, disponible en linea, si desea mas informacion sobre el altavoz Bose® SoundLink® Bluetooth® Ill.
Para solicitar una copia impresa de la Guia del usuario completa, consulte los nimeros de teléfono correspondientes a su region.

©2013 Bose Corporation. Este documento no se puede reproducir, modificar, distribuir ni usar de otra forma sin el permiso por escrito.

AUX |* La source sélectionnée est AUX.

+ Lorsque la source est connectée par I'entrée AUX, cet indicateur clignote tant que le volume
augmente ou diminue. L'indicateur de clignote deux fois pour indiquer que le volume maximal ou
minimal a été atteint.

[===T |Indique le niveau de la batterie :

Vert : charge compléte  Jaune : demi-charge

Rouge clignotant : charge nécessaire

\\ L'indicateur clignote pour indiquer que le son est coupé (Mute).

Remarque : Le connecteur de service situé a I'arriére de I'appareil est uniquement destiné aux mises a jour
logicielles. Il ne permet pas de connecter un lecteur audio externe.

Remplacement

Charge en cours
Le temps de charge recommandé est de trois heures pour une charge compléte. Vous pouvez utiliser 'enceinte
pendant la recharge de la batterie.

[===k |Jaune clignotant
Vert fixe Batterie complétement chargée

Batterie en charge

Remarque : I'autonomie de la batterie varie selon le type de musique et le volume de lecture. En utilisation
normale, la batterie de I'enceinte posséde jusqu’a 14 heures d’autonomie.

Mode de protection

Sil'enceinte est débranchée du secteur et inutilisée durant plus de 24 jours, elle passe en mode de protection de la

batterie pour préserver celle-ci. Pour réactiver I'enceinte, connectez-la au secteur.

Remplacement

Seul un technicien agréé par Bose est habilité a remplacer la batterie de votre enceinte. Pour tout remplacement

d’'une batterie, contactez le Service Client de Bose.

Conseils de positionnement de I'enceinte

En intérieur comme en extérieur, la qualité tonale du son émis par I'enceinte Bose® varie selon son emplacement.

En extérieur, vous remarquerez un changement de la qualité tonale lorsque vous vous éloignez de I'enceinte.

Pour choisir un emplacement, tenez compte des recommandations suivantes :

+ Pour un son de qualité optimale, la face avant de I'enceinte (avec le logo Bose sur la grille) doit étre orientée
vers l'auditeur.

+ Pour améliorer la réponse dans les basses, placez I'enceinte devant une surface verticale, a quelques
centimétres.

+ Ne placez pas I'enceinte dans un petit volume fermé de tous les cotés sauf a l'avant, le son serait de médiocre qualité.

+ Ne placez pas I'enceinte sur des surfaces humides ou sales.

Résolution des problémes

Pour plus d'informations sur la résolution des problémes avec votre enceinte Bose® SoundLink® Bluetooth® I,

consultez le mode d’emploi a 'adresse http://global.Bose.com

L’enceinte ne s’allume pas

« Si I'enceinte fonctionne sur secteur, vérifiez que la prise a laquelle elle est raccordée est sous tension et utilisez
exclusivement I'alimentation secteur fournie avec I'enceinte.

+ Si I'enceinte fonctionne sur batterie, il est possible que celle-ci soit en mode de protection ou déchargée.
Connectez I'enceinte & une prise électrique sous tension pour remettre la batterie en état opérationnel.

Impossible d’associer et connecter I'enceinte a mon appareil Bluetooth

+ Vérifiez que votre enceinte est en mode Découverte (I'indicateur d'état Bluetooth doit clignoter en bleu).

« Vérifiez que la fonctionnalité Bluetooth est activée sur votre appareil, que vous avez bien activé le dispositif
« Bose SLIII » dans la liste des dispositifs Bluetooth de I'appareil, et que celui-ci a bien confirmé la connexion.

+ Votre appareil Bluetooth est peut-étre hors de portée. Essayez de le rapprocher de 'enceinte.

+ Si possible, désactivez tous les autres appareils Bluetooth situés a proximité, ou désactivez leur fonctionnalité Bluetooth.

+ Pour savoir comment associer un nouvel appareil Bluetooth a votre enceinte, consultez le mode d’emploi ou
I'aide de cet appareil, ou contactez son assistance technique.

. Eteignez I'enceinte, puis remettez-la sous tension et associez-la a I'appareil.

+ Recherchez une mise & jour de votre appareil Bluetooth, ou visitez la page owners.Bose.com pour savoir s'il
existe une mise a jour logicielle de votre enceinte SoundLink® Bluetooth® Ill.

Pas de connexion avec un appareil Bluetooth® associé

+ Vérifiez que votre enceinte est en mode connexion (Iindicateur d'état Bluetooth doit clignoter en blanc).

« Vérifiez que la fonctionnalité Bluetooth est activée sur I'appareil.

+ Votre appareil est peut-étre hors de portée. Essayez de le rapprocher de I'enceinte.

« Eteignez I'appareil, puis remettez-le sous tension et reconnectez-le & I'enceinte.

« Si possible, désactivez tous les autres appareils Bluetooth situés a proximité, ou désactivez leur fonctionnalité Bluetooth.

+ Effacez I'association de I'enceinte. Associez a nouveau I'appareil a I'enceinte.

+ Réinitialisez I'enceinte. Maintenez enfoncée la touche Mute de I'enceinte durant dix secondes jusqu'a ce que
les indicateurs d'état clignotent briévement. L'enceinte s'éteint alors. Remettez I'enceinte sous tension et
connectez votre appareil.

L’enceinte indique une connexion mais aucun son n’en sort

« Vérifiez que votre appareil est connecté a I'enceinte et en lecture.

+ Vérifiez que le son de votre enceinte n'est pas coupé et que le volume est monté.

+ Augmentez le volume de I'appareil.

+ Votre appareil est peut-étre hors de portée. Essayez de le rapprocher de I'enceinte.

« Eloignez votre appareil Bluetooth de tout autre appareil susceptible de provoquer des interférences, par exemple
un autre appareil Bluetooth, un téléphone sans fil, un four & micro-ondes ou un routeur WiFi.

+ Eteignez ou désactivez la fonctionnalité Bluetooth de tous les appareils associés situés & proximité (y compris vos
autres appareils Bose®) et reconnectez 'appareil que vous souhaitez écouter.

+ Eteignez I'enceinte, puis remettez-la sous tension.

+ Réinitialisez 'enceinte. Maintenez enfoncée la touche Mute de I'enceinte durant dix secondes jusqu'a ce que
les indicateurs d'état clignotent brievement. L'enceinte s'éteint alors. Remettez I'enceinte sous tension et
connectez votre appareil.

Nettoyage

Pour nettoyer les surfaces externes de I'appareil, utilisez un chiffon doux et sec.
+ N'utilisez pas de solvants, de produits chimiques ou d’aérosols.
+ Veillez & ce qu'aucun liquide ou objet ne pénetre dans les ouvertures.

Caractéristiques techniques

Alimentation secteur Dimensions

Entrée : 100 - 240 V", 50/60 Hz, 600 mA 13,0 cm x 24,4 cm x 4,8 cm
Sortie : 17 Vee, 1 A max. Plage de températures en utilisation
Entrée alimentation électrique 0°C a +45°C)

Entrée : 17 - 20 Vcc, 1A max.

Renseignements a conserver

Le numéro de série est indiqué a la base de I'enceinte :
Le numéro du modeéle est indiqué a la base de I'enceinte :
Nous vous conseillons de conserver votre regu avec cette notice d'utilisation.

Pour enregistrer votre enceinte, visitez la page http://global.Bose.com/register.

La marque et le logo Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. et leur utilisation par Bose Corporation fait l'objet d'un
accord de licence.

Pour plus d'informations sur votre enceinte Bose® SoundLink® Bluetooth® Ill, consultez le mode d'emploi complet, disponible sur le site
Bose. Pour obtenir une copie imprimée du mode d’emploi complet, consultez dans cette notice la liste de numéros de téléphone pour votre
région.

©2013 Bose Corporation. Toute reproduction, modification, distribution ou autre utilisation, méme partielle, de ce document est interdite
sans autorisation écrite préalable.
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